
INFORMACE PRO ŽÁKY PRVNÍHO ROČNÍKU OBORU AGROPODNIKÁNÍ PRO 

ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

 

První školní den 

2. září 2024 se sejdeme v 7:50 ve třídě v budově školy v Riegrově ulici. 

S sebou si vezměte sešit/blok na poznámky + psací potřeby, visací zámek na šatní 

skříňku (ideálně 2 klíče), vysvědčení za 9. třídu, potvrzení od lékaře a souhlas 

rodičů – pouze pro CKJ (Chov koní a jezdectví). 

Programem prvního dne bude seznámení se školou a jejím běžným denním 

režimem, prohlídka školy, školní jídelny, poučení o bezpečném chování ve škole i 

na praxi, seznámení se Školním řádem. 

 

Google Classroom 

Škola používá jako online platformu pro práci se žáky Google Classroom. Většina 

vyučujících pokračuje s využíváním této moderní platformy pro lepší 

individualizaci učení, pro komunikaci se žáky, předávání studijních materiálů, 

úkolů apod. Vstupní údaje budou předány na hodinách ICT (informační a 

komunikační technologie). 

 

Harmonogram školního roku 

Harmonogram bude zveřejněn během měsíce září na webových stránkách.  

V harmonogramu školního roku jsou uvedeny plánované akce školy. Během 

školního roku čekají žáky besedy, exkurze, divadelní představení, projektové dny, 

soutěže apod. 

 

  



Přehled o prospěchu žáka 

Třídní učitel předá během září žákům a rodičům login a vstupní heslo do programu 

Bakaláři, kde budete moci průběžně kontrolovat docházku a prospěch. Vstup je 

přes webové stránky školy. Doporučujeme stáhnout si aplikaci také do mobilního 

telefonu a mít tak v aktuálním čase přehled o dění ve škole. Rodiče budou rovněž  

přes program Bakaláři zváni na třídní schůzky. 

 

Omlouvání žáků 

Žáky omlouvejte u třídního učitele pokud možno předem (v případě předem známé 

nepřítomnosti) nebo v den nepřítomnosti (náhlá nemoc) těmito způsoby: 

 Prioritně přes aplikaci Bakaláři formou zpráv Komens (druh Omluvenka); 

 emailem na adresu „příjmení učitele“ @gozhorice.cz. 

Omlouvání řeší podrobně Školní řád SŠ (dostupný na webu školy). 

 

Elektronická pokladna  

Tento systém se netýká platby za školní obědy ve školní jídelně a ubytování  

na DM. Výhodou tohoto systému je přehlednost finančních toků. Každý žák má 

svou tzv. „zálohovou peněženku“, na kterou zákonný zástupce nebo plnoletý žák 

posílá bezhotovostně peníze. Částky lze zasílat jednorázově, popřípadě průběžně 

„dobíjet“. Pro první ročník se doporučuje počáteční vklad min. 5500,- Kč (ISIC karta 

350,-; oděv pro praktickou výuku 2000,-; učebnice 2500,-…).  

Čerpání z fondu během školního roku je individuální podle jednotlivých tříd.  

K zaslání zálohy do školní elektronické pokladny není  

nutné ELEKTRONICKÉ bankovnictví. Pokud nemáte bankovní účet, je možné 

zálohovou částku poslat i SLOŽENKOU nebo SLOŽIT V BANCE, popř. v POKLADNĚ 

ŠKOLY. 

 

 

 

mailto:votavova@gozhorice.cz


 

Variabilní symbol bude přidělen před vstupem do 1. ročníku na informační schůzce, 

popřípadě emailem zákonnému zástupci. 

 

Vstup do školy 

Pro vstup do školy a vydávání obědů budou studenti používat ISIC, který obdrží 

první školní den. Částka 350 Kč bude odečtena od jednotlivých žáků z jejich 

elektronické pokladny.  

 

Pracovní oděvy na praxi 

Žáci budou v průběhu školního roku vykonávat praxi na školním hospodářství i na 

smluvních pracovištích. K tomu budou potřebovat pracovní oděvy a pracovní 

obuv, vše zajišťuje škola. Předpokládaná částka bude asi 2 800, - Kč (přesná cena 

bude upřesněna v srpnu 2024). Škola přispívá částkou 1000 Kč na žáka, zbytek 

hradí žáci a částka bude stažena z jejich elektronické pokladny. 

 

Volitelný předmět Jezdectví 

Žáci, kteří si zvolili volitelný předmět Chov koní a jezdectví, budou potřebovat 

potvrzení o zdravotní způsobilosti odevzdat během prvního týdne v září. 

Kontakty 

Zemědělská akademie a Gymnázium Hořice – střední škola a vyšší odborná škola 

Riegrova 1403 

508 01 Hořice 

telefon:  +420 493 623 021 (sekretariát školy) 

email:  info@gozhorice.cz; 1.A – vackova@gozhorice.cz,  

                                                 1.B – stecherova@gozhorice.cz 
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